


Søger du ny inspiration, skal det være nemt at sy, og vil du gerne bruge moderne teknologi? 
Du får dine behov og mere til opfyldt med de nye expressionTM line symaskiner fra PFAFF®. 

Man skal kun se denne series unikke design en enkelt gang for at forstå, at den er enhver syen-
tusiasts drøm. Med dens oprindelse i tysk tradition passer serien perfekt ind i den nye generation 
af PFAFF® symaskiner. Gør dig klar til at opleve, hvad navnet PFAFF® står for. 

Rummelig. Den største syfl ade og den længste friarm nogensinde gør det problemløst at sy selv 
de største syprojekter.

Lys. Den perfekt oplyste syfl ade og det intuitive, klare grafi ske display vil optimere din arbe-
jdsproces.

Præcis. Det originale IDT
 TM system garanterer absolut jævn stoffremføring fra oven og fra neden. 

Et unikt udvalg af perfekt syede førsteklasses 9-mm-sømme vil give dig inspiration til nye idéer. 

Tre modeller*, hver med exceptionelle funktioner, venter på at blive udforsket af dig. 

Lad dig fortrylle af en spændende ny verden inden for syning.

Et enkelt tryk på en knap får det hele til at ske.

Opdag dit potentiale,

og oplev en ny dimension inden for syning



expressionTM line

www.pfaff.com

Rummel ig.  Lys .  Præcis .

* PFAFF® expressionTM line symaskinerne 
omfatter expressionTM 2.0, 3.0 og 
quilt expressionTM 4.0, der er designet til at 
opfylde quilteentusiasternes behov. 
(Information om PFAFF® quilt expressionTM 4.0 
symaskinen fi ndes i en separat brochure).
En sammenligning af alle funktionerne fi ndes 
på side 7 og på www.pfaff.com. 
Din autoriserede PFAFF® forhandler vil 
hellere end gerne give dig en personlig 
demonstration. 
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www.pfaff.com 

To lamper – ingen skyggerFascinerende 9-mm-sømme af højeste kvalitet

Hvert eneste syprojekt, du syr, får dit helt personlige præg. Tænd lamperne. Det skarpe lys vil blænde dig. 

www.pfaff.com 

Opdag din egen personlige stil. 
Vi skal nok hjælpe dig i gang. 



TM

Oplev nydelsen 

din egen stil
af at skabe

Vælg mellem et stort udvalg af sømme, alfabeter (kun model 3.0) og knaphuller.

Oplyst grafisk displayEt stort udvalg af sømme

Hurtigt overblik over alle oplysninger – alt fremgår tydeligt.

At skabe sit eget tøj er en misun-

delsesværdig form for individualis-

me. Sofi stikerede stoffer og fantasi-

fulde elementer kræver perfektion 

ned til den mindste detalje. 

Den nye PFAFF® expressionTM line er 

designet til at yde det bedste. 

  Tænd PFAFF® expressionTM symaskinen, 
og opdag dit potentiale …

To lamper oplyser hele arbejdsfl aden 
uden skygger.

I symaskinens låg kan du se en oversigt 
over nytte- og pyntesømme – her 
fi nder du alt, hvad du drømmer om.

Du kan nemt og hurtigt vælge den øns-
kede søm ved at trykke på taltasterne. 
Det store, oplyste grafi ske display 
viser den valgte søm i naturlig størrelse 
med den anbefalede indstilling. Hver 
indstilling kan ændres i små trin, og den 
nye indstilling kan gemmes permanent i 
symaskinens hukommelser til senere 
brug (kun model 3.0).

PFAFF® expressionTM symaskinen hæfter 
automatisk i begyndelsen og slutnin-
gen af hver søm, hvilket gør det hurtigt 
og nemt at afslutte en syning. 

  Sy perfekte knaphuller … 

Perfekte resultater inkluderer perfekte 
knaphuller – og disse 
er garanteret – når 
du bruger den unikke 
Sensormatic kna-
phulsfod. Begge 
sider af knaphullet sys 
i samme retning, hvilket 
giver et professionelt 
udseende – og knaphul-
lerne bliver helt ens 
hver gang!

  Sæt dit eget kreative præg … 

Udforsk det fascinerende udvalg af 
førsteklasses PFAFF® 9-mm-sømme. 
Brug disse sømme til at skabe smukke 
udsmykninger. Du kan ændre sømme-
ne, spejlvende og kombinere dem – 
fuldstændig nye sømmønstre dannes med 
det samme for øjnene af dig. Gem dine 
idéer i en af maskinens hukommelser, og 
sy hele mønsterkombinationer i én 
arbejdsgang (kun model 3.0).

Og det er ikke det hele … 

Alt bliver de rigtige steder, når 
du syr i tyndt stof eller fl ere lag. 
Når du syr lange stykker stof, 
som f.eks. gardiner, transporteres 
begge lag jævnt i hele længden. 
Mønstret stof som f.eks. striber 
passer altid sammen. 

Det originale – kun fra PFAFF®i 
over 40 år!

Det ultimative til 
perfekt patchwork!

Fuldstændig jævn stoffremføring 
både fra oven og fra neden.
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Nyder du at pynte dit hjem med 

ting, du selv har lavet? Så hører 

du til dem, der elsker at udtrykke 

deres egen individuelle stil. 

Symaskinerne i expressionTM line 

vil overraske dig med ultimativ 

sykomfort og alle de særlige eks-

trafi nesser, der gør det til en sand 

fornøjelse at arbejde med stoffer 

og farver. 

  Oplev en ny dimension af plads … 

Gardiner, duge, sengetæpper, quilte – 
store mængder af stof kræver masser 
af syplads. PFAFF® expressionTM line sy-
maskinerne vil imponere dig med deres 
gennemtænkte design, der giver dig en 
fantastisk bevægelsesfrihed og utrolig 
god plads til højre for nålen (250 mm). 

Læg stofl agene og pladevattet under 
trykfoden, og du vil med det samme 
mærke, hvor utrolig god plads der er. 
Kan du lide at sy rørformede emner? 
Det er ikke noget problem takket være 
den længste friarm på markedet.

  Opdag betydningen af nøjagtig-
hed … 

Med 37 forskellige nålepositioner 
til ligesøm kan du sy hvert enkelt sting 
nøjagtig der, hvor du ønsker det. Vælg 
nålestop nede, når du stopper 
med at sy. Nålen bliver siddende i 
stoff et, hvilket gør det nemt at dreje det. 

Den ekstra store stingplade er forsy-
net med markeringer til venstre og højre 
for nålen, der gør det nemmere at opnå 
korrekt afstand og perfekte syresultater.

Takket være den elektroniske nåle-
kraft syr maskinen fuldstændig ens 
sting. 

  Eksperimentér med alle dine kreative 
muligheder … 

Repertoiret af førsteklasses PFAFF® 
9-mm-sømme er en invitation til at 
skabe smukke detaljer og iøjnefaldende 
eff ekter. 

Vælg funktionen Tapering (kun model 
3.0) for gradvist at øge eller reducere 
stingenes bredde og lave fl otte eff ekter. 
Monter en dobbeltnål (kun model 
3.0), angiv størrelsen, og PFAFF® 
expressionTM symaskinen indstiller automa-
tisk stingbredden. Du vil fryde dig over 
resultaterne. 

Ved hjælp af alfabeterne kan du lave 
din egen label som afslutning på projek-
tet (kun model 3.0). At sy kan være så 
utrolig dejligt, kreativt og spændende. 

Oplev potentialet ved en spritny 
sy maskine, der har de funktioner, du 
altid har drømt om: innovative 
funktioner, moderne sykomfort og et 
udvalg af sømme, der giver inspiration 
til nye idéer. 

PFAFF® expressionTM line venter på dig – 
hos din PFAFF® forhandler.

Se, hvordan hver enkelt detalje
afspejler

din personlighed

Fantastiske effekter med tapering 

Du kan skabe nye effekter ved gradvist at øge eller reducere sømmens bredde.

Smuk frihåndssyning

Du skal blot indstille trykfoden til frihåndspositionen og begynde.

Indstil nålen til at stoppe oppe eller nede i stoff et ved 
blot at træde let på fodpedalen.



Brug avanceret 
tilbehør som f.eks. 
PFAFF® frynsefod 
(kan købes separat), 
og skab det mest 
utrolige eff ekter. Du 
kan fi nde syvejlednin-
gen til den eksklusive 
PFAFF® designerpude 
på www.pfaff.com

Skab unikke, 
syede overfl ader!
Sænk transportøren 
fra forsiden af maskinen, 
vælg frihåndsposi-
tionen, og fl yt stoff et 
i takt med, at du syr 
dine egne, helt unikke 
sømme.



Ekstra god plads under trykfoden 

Rigelig plads til at sy gennem kraftigt stof eller fl ere lag. 

Smukke detaljer

Quilten får dit helt personlige præg. 

Kan du lide at quilte? Så 
fi nd ud af fordelene ved 
PFAFF® quilt expressionTM 4.0 
sy maskinen – modellen, 
der tilbyder mange ekstra 
quiltefunktioner. Oplysnin-
ger og syvejledning til den 
quiltede designerpude fi ndes 
på www.pfaff.com

Det praktiske design af symaskinerne i PFAFF® 
expressionTM line giver en helt utrolig stor arbejdsfl ade 
på 250 mm, der gør det muligt for dig at håndtere 
store mængder stof. 

Prøv den store syfl ade – en drøm ikke kun 
for quilteentusiaster!
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Der er tre modeller i PFAFF® expressionTM line med unikke funktioner og til-

behør. Sammenlign de tre modeller, og tag en snak med din PFAFF® forhand-

ler for at fi nde ud af, hvilken en af dem der passer bedst til dig. 

www.pfaff.com

Oplev det potentiale, som PFAFF® 
expressionTM line kan give dig.

Det originale IDT
 TM system – kun fra PFAFF®! Fuldstændig jævn stoff remføring både fra oven og fra neden. 

Stor syfl ade. Syfl aden til højre for nålen er ekstra stor og beregnet til syning af store projekter.

Et stort udvalg af smukke sømme, herunder nyttesømme, knaphuller, 9 mm brede pyntesømme, korsstingssømme, hulsømme og 
quiltesømme. 104 153 222

Innovativt tysk design. Bygget til at gøre det nemmere at sy og opnå de professionelle resultater, som syentusiaster gerne vil opnå. 

To lamper. Hele arbejdsområdet oplyses af et optimeret klart lys uden skygger.

Oplyst grafi sk display. Det klare, intuitive display viser sømmen i naturlig størrelse med den anbefalede indstilling, herunder alle oplys-
ninger. 

Frihåndssyning. Gør det nemt at quilte og lave smukke frihåndsbroderier.
2 

funktio-
ner

Sænkning af transportøren fra ydersiden. Praktisk placeret funktion til sænkning af transportøren fra forsiden af maskinen. Ideel til 
quiltning, frihåndssyning eller stopning.

Ekstra trykfodslift. Når du hæver trykfoden til dens højeste position, kan du nemt placere kra� igt stof eller fl ere lag under trykfoden.

Stingpositionering. Gør det muligt at ski� e nåleposition ved hvert enkelt sting.

Brugervenligt sømvalg. Hurtigt og nemt sømvalg ved hjælp af taltasterne.

Automatisk hæftning. Automatisk hæ� ning i begyndelsen og slutningen af en søm gør det nemt og hurtigt at afslutte syningen.

Nålestop oppe/nede. Tryk på en knap for at indstille nålen til automatisk at stoppe oppe eller nede i stoff et, så du kan dreje stoff et, påsy 
applikationer m.m. 

Hastighedsindstillinger. Tilpas syhastigheden til specialtråde eller specialteknikker.

Spejlvending. Vend sømmen om, og få endnu fl ere kreative muligheder. 2 
veje

Informationsknap. Tryk på infoknappen, og vigtige tips om syning vises i det oplyste display.

37 nålepositioner. Variable nålepositioner sikrer præcise topstikninger. Perfekt til quiltning og isyning af lynlåse.

Indbygget nåletråder. Nem trådning af nåleøjet hver gang. 

Stor stingplade. Med sømmarkeringer, der sikrer perfekt fremføring af stoff et til venstre eller højre for nålen.

Sensormatic knaphul. Den eksklusive Sensormatic knaphulsfod sikrer professionelle knaphuller på enhver sto� ype. Begge sider af 
knaphullet sys i samme retning, hvilket giver præcis sømkvalitet. Hvert knaphul sys med samme længde hver gang.

Mønsterkombinationer og hukommelser. Kombiner og gem sømme og/eller bogstaver i en hukommelse – sy dem gentagne gange i 
én arbejdsgang. 10 20 

Personlige sømindstillinger. Du kan ændre indstillingerne på maskinens sømme til din personlige smag. Gem dem i en personlig 
sømhukommelse. 10 20 

Programmér kombinationskommandoer. Programmér stop, hæ� ning eller fl ere kommandoer i en mønsterkombination. 

Indbygget syalfabet. Tilføj dit eget personlige præg ved at bruge alfabetet i symaskinen. 2 3 

Tapering er mulig med alle 9 mm pyntesømme. Du kan gradvist øge eller reducere bredden i begyndelsen og/eller slutningen af 
en søm. Vælg forskellige vinkler til mere kreative muligheder.

Dobbeltnålprogram. Justerer automatisk stingbredden for at forhindre, at nålen knækker.

Sikker stingbredde. Begrænser stingbredden til den midterste position for ligesøm, når du bruger en stingplade til ligesøm og/eller en 
trykfod til ligesøm, så du undgår, at nålen knækker.

Genstartsknap. Når du trykker på denne knap, vender du med det samme tilbage til begyndelsen af den valgte søm eller kombination.

Trådklip. Klipper automatisk over- og undertråden over. Udfører automatisk klipning e� er knaphuller. Med funktionen kan du programmere 
trådklip i kombinationer.

Automatisk trykfodsløft. Hæver trykfoden med det samme, når nålen er indstillet til at stoppe nede og/eller ved slutningen af en søm, 
e� er at tråden er klippet.

Elektronisk trådspænding. Gør det enkelt at sy. Den optimale spænding indstilles elektronisk til forskellige sømme og teknikker.

Elektronisk knæløft. Hæver trykfoden med en enkelt bevægelse.

Undertrådssensor. Advarer dig, når undertråden er ved at slippe op.
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expressionTM line

Du kan få endnu fl ere muligheder ved at 
bruge det rigtige tilbehør. Du får det nye 
68-siders katalog som gave, når du køber 
en PFAFF® expressionTM symaskine. På hver 
side fi nder du kreative syidéer og alt, hvad 
du har brug for til at opnå professionelle 
sy- og quilteresultater. 

Der er mere

at opdage!

Sy dit eget! På www.pfaff.com fi nder du 
detaljerede vejledninger til forskellige PFAFF® 
syprojekter samt dekorative udsmykninger.

Du kan få yderligere 
oplysninger ved at besøge 
din autoriserede PFAFF® 
forhandler eller besøge 
vores internetside. 

Din PFAFF® forhandler:

© 2008 VSM Group AB, Sverige. Alle rettigheder forbeholdes. Alle oplysninger er gældende på udgi-
velsestidspunktet. Trykt i Sverige på miljøvenligt papir.  
PFAFF®, IDT™, EXPRESSION™ og QUILT EXPRESSION™ er eksklusive varemærker tilhørende VSM Group AB. 18
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